fysiki4u

TPAIIEZA OEMATQN
OEMA A

Kwnoegig

1.11636 / A

"Eva avtokivnto pdlog m = 1000 kg Eekvder amd tnv npepio kot Kveitot pe otabepn enttdyvvon
o= 2 m/s? oe e00VYpaLLLO SPOLO Yo YPOVIKO StdoTnua Aty = 10 s. 11 GUVEKELD [E TNV TOOTNTA
oV AmEKTNOE Kiveital opodd Yo Aty = 10s. Xt cvvéyela amoktd otabepr| emPpdovvon pe v

omoia Kiveital yio ypovikd dtdotnuo Atz =5 s e amoTtéAecpa VO GTOUOTNOEL.
A1) Na vroroyicete T0 O14GTNHO TOV OEVVGE TO AVTOKIVIITO GTO XPOVIKO dtdoTna Ats.
Movadeg 5

A2) No mopacTnoeeTe YPAPIKA TO HETPO TNG TAXVTNTOS TOV AVTOKIVIITOV GE GLVAPTNGTN WLE TO

1pOvo, o€ Pabporoynuévoug dEoveg, yio OAN TN XPOVIKY dtdpKeL TG Kiviong Tov.
Movaodeg 7

A3) Na voroyicete ) péon tayhTnTo TOL AVTOKIVITOL Yot OAN T XPOVIKNT O1dpKELD TNG KIVONG

TOV.
Movaodeg 7

A4) No vmoloyiceTe TO £pY0 TNG CLVIGTAUEVIG TOV SVVAUEMY TOL OCKOVVTOL GTO QLTOKIVNTO,

o€ OAN N YPOoVIKN dLdpKeLa TG Kivnong tov.

Movadeg 6



fysikidu

2.11643 /A

o(mis) T
270 OAYPOLLLO TOV GYNUATOG QOIVETOL 1)
YPOQIKY TopdoTOoN NG TWNG  TNG
TaxVTNTOG GE GLVAPTNOMN UE TO XPOVO Yo 20 p-----emmmmeeee-
1
€vo, cOpo OV Kveitol og gvBOYPOO :
, I :
dpopo. : : .
1 1 !
1 1 :
A1) No vmoloyicete to pHETPO TV : : ! >
EMTOYVVOEDV 01 KOU 02 HE TIG OMOIEG 0 4 8 10 t(s)

KWVElTOL TO OOUO KOTE TO  YPOVIKA

dwotpota 0 s —4 s kot 8 s — 10 s avrictorya.
Movaodeg 5

A2) Noa xotackevdoete oe Pabuoroynpuévoug GEoves tn YpagIK TapAcTOCcT NG TIUNG TNG
EMTAYLVONG LLE TNV OTOL0L KIVEITOL TO GOUO. GE GLVAPTNGT| LE TO YPOVO, OO TN YPOVIKT GTLYUN|

t=0s émg ko Vv ypovikn otryun t = 10 s.
Movaodes 6
A3) No vrohoyicete T pLéEGN TOYLTNTO TOL GOUATOG KOTA TO XPoviKo dtdotnuoe 0s—10S
Movaodeg 7
A4) Av K1 ko K2 glvan ot TIEG TNG KIVINTIKNG EVEPYELNG TOL GMUATOS TIG YPOVIKESG GTIYLEG t1

K,

=2 s ko t2=9 s avtictorya, va vroroyicete to Adyo K,

Movadeg 7
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3.11655 / A

210 Outhavo Odypoppe  QoiveTor 1 o(m/s) 4

»

YPOQIKY TOopdoTOo NG TWNG NG

TOYVTINTOS GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO Y1aL

50 [=-----

éva oopa paloc m =2 kg mov kiveiton og

optlovTio evBvYpapo dpouoO.

Al) Avtiovtog mAnpoeopieg amd 10

Swypaupo  va  vmoloyiocgte TNV

aAYERPIKN TN TNG EMTAYLVONG UE TNV
ool KIvelTol TO COUA OTO YPOVIKA

dwwotuata, 0s —10s, 10s = 20s

kot 20s = 30s. Movadeg 6

A2) No KOTOGKEVACETE TN YPOUPIKY TOPACTOCT TNG OAYEPPIKNG TWNG TNG EMTAYVVONG TOL
CMUATOG GE GLVAPTNOT UE TO XPOVO o€ Pabuoroynuévous AEoveg yia To ypovikd ddotnuo omd
0s— 30s.

Movaoeg 6
A3) Na vmohoyicete T pHéoT ToOTNTO TOV GOUATOS Y10l TO YPpovikd dtdomua ad 0s — 30 s.

Movaoeg 6
A4) No, vToOAOYIGETE TO £PY0 TNG GLVICTOUEVIS SOVVAUNG Y10 TO YPovikd dtdotnuo and 10s =
30s.

Movaodeg 7

4.11689 / A

‘Eva popty6 xveitan e euBOYypappo optldévtio dpopo pe taydnta mov £xel otabepd pétpo ico

ue 72 kTm Tn ypovikn otrypn t =0, mov d1épyeTan amod Eva onpeio A tov dpopov, EeKva amd To
’ ’ ’ ’ r , I ’ m
id10 onpeto va kveitan pio potocvkAéta pe otabepn emtdyvvon ion pe 2 =

AV 10 opTNYO KOl 1] LOTOGLKAETA KIVOOVTOL TPOG TNV 1010 Katevhuvon va vToAoYIGETE:

A1) Tn xpovikn otrypn t1 6mov ta 6vo oynuata Bo £xovv v 1010 TovTNTO.

Movades 6
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A2) T xpovikh oTiypn Kot v andotact) and to onpeio A mwov Oa cuvavtnBobv 10 optNyod Kot
1 LOTOGUKAETAL.

Movaodes 7
A3) No oyedldoete TN YPOPIKN TAPAGTACT) TOV LETPOV TNG TOYVTNTOG GE GLVAPTNON LE TO YPOVO
Y10 TO POPTNYO KO TN LOTOGVKAETA, o€ Pabuoroynuévoug aEoveg amd T ypovikny oty t = 0
£€MG TN YPOVIKT GTLYU] OTTOV TO OYNLLATO GCUVAVIMOVTOL.

Movaodeg 7
A4) Av ot paleg tov eoptnyoL kot g potocvkAétag ivar 5000 kg ko 500 kg avtictolymg kot
Ol KIVNTIKEG EVEPYELEG T OTLYUT TNG SLVAVINGNG ToVG Ko Kat Ky avTiotolymc, vo VToAOYIGETE

K

0]

TO TAiKO Ky ™ POVIKY| otiyun t2 =5 s.
Movaoes 5

5.12354 / A

Mourmnog GPS oTEPEWVETOL OTO CWHO EVOC TIATIAYAAOU WOTE VA OTEAVEL SLOPKWG TNV B€on Tou

O€ EPEVVNTEG TOU ToV TtapakoAouBolv. O manaydAog adrivetal eAeUBepOC KaL n mopeia Tou
KataypAadEeTAL OTO TLO KATW SLAypappa. OswpoUpe OTL TO EPYAOTAPLO ATO TO omoio eKvaEeL
o€ xpovo t = 0 Bploketal otnv Béon x = 0 kal 6TL TO MTNVO KLVElTAL TTAVW OE Lo vonTr euBeia
kKaB’ 0An tn dtadpoun tou.

©éon (m)
A
400

200
Xpovog (s)

0 | T T T | T T >
ol s 10 15 20 25 30 35 2045
' B

KaAelote va BonOnoete tn peA€tn tng kivnong tou mtnvou. YnoAoyiote:
4.1) tn péon TaxVTNTA TOU TIATIAYAAOU OO TN XPOVLKN OTLYUNA TNG EKKIVRONG MEXPL TN XPOVIKN

otyun t = 20s (onueio A tou SLaypAupaTog),
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4.2) tn pé€on TaxUTNTA TOU TATaydAou aro Tn XPOVLKA OTLYUN TNE EKKIvNONG, LEXPL TN XPOVIKN
otyun t = 30s YETA TNV EKKiVNON TOU,

4.3) ™ B€0on Tou mTnVoUL TN XPOoVIKN oTyun t = 45s (onueio B Tou Staypdpparog).

4.4) >xeblaote ot Pabuoloynuévoug afoveg to Sldypappa TG TIUAG TNG TaxUTNTAG Of
ouVAPTNON UE TO XPOVo.

(Movabeg 6+7+6+6)

6.12355 / A

O ANEEVEPOG PETA aro TIOAU Kalpo eMLOTPEDEL OTO

=

S d
|

Slodpopég otnv pnkoug 25 p€tpwv  mioiva tng

opdadag tou. MapdAAnAa, o TmpoOMOVNTAG TOU

kataypadel tn dtadpopn Tou pEoa anod to «EEumvo» poAdL mou popdel o ANEEavEpog. Meta
amno €va Xpoviko Slaotnua, po edpappoyn oxedlalel To o KAtw Sldypappa mou eplypadel
TNV TN TNS TaXUTNTOC TOU KOAUUPNTH) 0€ ouVAPTNON UE TO XPOVO yLa To S€S60UEVO XPOVLIKO
Staotnua. Me Baon to dtaypappa autd o pomovntig poomnabel va ByAaAel cupnepdopata

yla tn duowkn katdotaon tou KoAuuBntrh. Av n pala tou AAé§avépou givar m = 70 kg, va

UTtoAoyloeTe:
Toyutnta
A
(m/s)
A
2|
1 —
0 T T T T 1 T >
-1
B (s)
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4.1) To dlaotnua mou €xel SlavUoeL 0 KOAUUBNTAG Ao Tn XPOVIKN OTWYUN TNG €KKIvnong
(t = 0), éwg tn Xxpovikn otyun (t = 20s) petd tnv ekkivnon tou (onueio A).
4.2) 1xebldote o avriotolyo Sldypappa TNG TG TNG EMITAXUVONG O CUVAPTNON HE TO XPOVO
Qo tn XpOoViKr oTypn TG ekkivnong (t = 0), €wg tn Xxpovikn otyun (t = 35s).
4.3) Tn péon TaxuTNTA ToU KOAUUBNTA KOBWE KoL TN LETATOTILON TOU OO TN XPOVLKH OTLYUA TNG
ekkivnong (t = 0), €éwg t xpovikn otyun (t = 35s).
4.4) Av, yla AOyoug amAotnTag, N avtiotaon Tou VEPOU O0TO CWHA Tou KOAUUPNtH BewpnBel
Slapkwg otabepn og LETPO Kal ion pe 28 N, va UTIOAOYIOETE TO £py0 MOV TTAPAYEL O KOAUUBNTAG
o€ OAn t dtadpopn amo tn xpovikn otyun tng ekkivnong (t = 0), €éwg tn xpovikn otyun (t =
35s).

(Movabeg 6+6+6+7)

7.13581 /A
Iwpa A pagag ma = 0,5 Kg BdaAletal
Katakopuda TPOG Ta TAVW ME apXLKA O B _

TaxUTNTO HETPOU Uo = 10 m/s, amnd vog

ho = 5 m. Tnv (6la xpovikn oTlyun, amo l R
Uy og H (00 pe TO HEYLOTO TNG TPOXLAG TOU Yo

A, BaM\etal katakopuda TPOC TA KATW

owpa B, palog ms = 2 Kg, HE apxlKA ~ — H
TaXUTNTA METPOU EMIONG Uo, OF LA
MapAAAnAn Ttpoxld He aut) Tou A. h,
OQewpnoTe TNV aviiotaon TOU af€pa
apeAntéa. To eninedo avadopdg yla Tn

Suvaplkn evépyela eival To eminedo Tou |—|

ebadoug. Alvetal otL n emrdyuvon Ing

. ’ m
Baputntag eivarg = 10 EE

Na umtoAoyioete:
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4.1) To UPoc H (amo to €dadog) anod to omoio BaAAeTal To cwua B.

4.2) Tn XPOVLKI OTLYHA OTMOU OL AMOCTACELG TwV SU0 CWHATWYV armo to €dadog Oa sival ioeg.
4.3) To UYog ano tnv enupavela tou edadouc oto omoio Ba BplokeTal To KABE CwA TN XPOVLKA
otyun t=0,25s.

4.4) Tnv YUnXavikn eVEPYELX TOU KABE CWUATOC.

(Movabeg 6+7+6+6)

8.14530 / A

Muwpn odaipa, palag m = 1 Kg, extofeletal and tnv enuddvela g Mg katakopuda mpog

TA TTAVW UE apXLKN ToxuTnTa vy = 20 m/s. H avtiotaon tou aépa Bewpeital apeAnTéa Kat n
gmtdxuvon tng Baputntag eivat g = 10 m/s?.
4.1 Na umohoyioete to péyloto udog (h) mou Ba dtdoel n odaipa KaL TO XPOVLKO StdoTnpa
(At,,) péxpLva dtdoel oto UPOG AUTO (xpovikd Stdotnua avodou).

Movadeg 6
2tn ouvéxela n odaipa apyilel va Kiveital katakopuda nmpog tnv emtpavela g Mne.
4.2 Na umnoloyioete 10 xpoviko Stdotnua (At,.e) MEXPLS OTOU N odaipa emIOTPEPEL OTNV
emudavela tng Mg (xpoviko draotnua kabBddouv), kabwg kat tnv taxutnta (v)) KE tnv omoia
OUTN ETULOTPEDEL.

Movadeg 6
4.3 Na ouykplveTte:
(a) To péTpo TNG apxKNG TaxuTNTag (Vg) EKTOEEUONG TNG odaipag LE TO LETPO TNG TAXUTNTAG
e tnv omola ptdvel otnv emddaveta tng ng (vg).
(B) to xpovikd Sidotnua avodou (At,,) He auto tng kabdodou tng odaipag (At,qe)-
(v) Av n pala tng odaipag ATav TETpAMAAoLa TNG OPXIKAG TA CUUMEPACHOTO TwV Oduo
TIPONYOUHEVWV EPWTNHATWYV Ba NTav Ta idla 1 StadopeTikd Kot yLaTi;

Movadeg 6
4.4 Na urtoAoyioeTe To €pyo Tou Bapouc Tn¢ odaipag:
() katd Vv dvodo tng odaipag kat (B) katd tnv kaBodo TnG odaipag.
TLouumEPQLVETE;

Movadeg 7
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9.14691 /A

Eva owpa palog 2 Kg kweitaw mdvw og Aeio opiovtio 10 a(’s) '
emninedo. To SLAypappa TNG EMTAXUVONG TOU CWHATOG

O€ GUVAPTNON UE TO XPOVO YLa TO XPOVLKO dtdotnpua 0 5

s - 6 s paivetal oto oxnua. H apxikn taxutnta Tou
OWHATOG TN XPOViKA otypn to =0s eivat vo= 7 2' 4 (; r(‘s)
0m/s.

4.1 Na oupumAnpwBOOoUV Ta KEVA OTLG EMOUEVEG TIPOTACELG UE EVAV OO TOUC OPOUC:

“geuBuypapun opaAn” , “euBlypoappn opaAd  emiTtayuvopevn” ,  “geuBuypoppun

ETUTAYUVOUEVN”
Jto  xpovikdo Swaotnpa amé6 O s - 2 s n kivnon  elvat
Jto  Xpovikd édaotnpa  amé6 2 s — 6 s n  kivnon  eilvat

No aLtloAoyroeTe TIG ETUAOYEG 0QG.

Movadeg 4
4.2 Na oxedlaoete o Babpoloynuévoug atoveg To Staypappo TaxutnTag - xpovou (u-t) yia to
XPOVIKO dtaotnua 0s - 6s.

Movadeg 6
4.3 MNolo £ival To GUVOALKO SLAcTNUA TTOU SLVUCE TO CWHA KATA TO XPOVIKO Staotnua 0s -6s
KalL TtoLal N LEon TaUTNTA TOU TO AVTLOTOLYXO XPOVIKO SldoTnua.

Movadeg 8
4.4 Na UTtOAOYLOETE TO £pY0 TNG CUVLOTAUEVNC OpL{OVTLAG SUVALNG TTOU OLOKE(TAL OTO CWUA TA
Xpovika Staotipata0s-2s,Kat2s-6s.
Ta anoteAéopata oag emaAnBevouv to Bewpnua LETABOANC TNG KLVNTIKNAG EVEPYELAC;

Movadeg 7



fysikidu

10. 14693 /A

Eva owpa pagag m =1Kg «kweital ndvw oe Aeio opllovtio emninedo. To Sidypappo tng

ETUTAXUVONG TOU OWHATOG OE OUVAPTNON HUE TO

XPOVO yla To XpoVIkO Stdotnua 0 s - 30 s paiveral a(ms”)

oto Outhavo oxAua. H apxwkn Ttaxvtnta Tou

OWHATOG TN XPOVIKNA oTyun to = 0s eival vy =

_40m/s. ] S—

4.1 Na uTtoAoyiloETE TNV TOXUTNTO TOU CWHOTOC T i . —
0 10 20 30 £(s)

Xpovikn otyun t = 20 s.

Movabeg 6
4.2 No oxeblaoete og Babpoloynuévouc atoveg To Staypappa taxuTNTOG - Xpovou (u-t) yla to
XPoVIkoO dtdotnua 0s - 30 s.

Movadeg 6
4.3 Mola N CUVOALK LETOTOTILON TOU CWHOTOC TO XPOVLKO Stdotnua 0 s — 30 s KoL oLo To
OUVOALKO Slaotnua mou SINVUoE To cwia oTo (610 Xpovikd Stactnua.

Movadeg 6
4.4 Na UTTOAOYLOETE TO £py0 TNG GUVLOTAUEVNC opllovTiag SUVOUNG TTOU OOKELTAL OTO CWHO Ta
xpovika Staotipata 0s- 10 s kat 10s - 30 s.
Ta amoteAéopata oag emalnBevouv to Bewpnua LeETABOANG TNG KLVNTIKNAC EVEPYELAC;

Movadeg 7
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11. 14694 /A

‘Eva owpa pafagm = 2 Kg kweital mavw o€ Agilo ‘ ﬂ(m"‘ql)

opl{ovtio eninedo. To SLAypappo TNG EMULTAXUVONG ’

TOU OWUATOG OE OUVAPTNON LE TO XPOVO yla TO i . i X
XPOVLKO dlaotnua 0 s - 6 s daivetal oto SumAavo 0 2 4 6 1(s)
oxnua. H apxikn B€on kat n opxikn TaxuTnTA TOU 5

OWHATOG TN XPOVLKN OTWyUA ty = 0's elvat xo =

+10m kot vy = +4 m/s avtiotoa.

4.1 Na cuurAnpwBoUV Ta KEVA OTLG ETIOUEVEC TIPOTACELG UE £VAV OO TOUG OPOUG:

“evBuypapun opaAn”, “euBlypappun opaAd emtayuvopevn”,  “euBlypappn opaAd

eruBpaduvouevn”
Jto  xpoviko Saotnpa  amé6 O s - 2 s n kivnon  eilvat
JtTo  Xpovikd ot amé6 2 s — 6 s n  kivnon  eilvat

No aLtloAoyroeTe TIG ETUAOYEG 0OG.
Movadeg 6
4.2 Na oxebldoete oe Babuoloynuévoug afoveg To Slaypappa TaxuTnTag - Xpovou (u-t) ya to

XPOVIKO Staotnua 0s - 6s.

Movadeg 4
4.3 Na urtoAoylosTe:
(at) Tn B€0n TOU CWHATOG TN XPOVLKA OTLYUA t = 6 S KalL
(B) T M€on TAXVUTNTA TOU TO XPOVLKO Stdotnua 0s -6 s.
Movadeg 8

4.4 Na UTTOAOYLOETE TO £py0 TNG CUVLOTAUEVNC opllovTiag SUVOUNG TTOU OOKELTAL OTO CWHLO Ta
XPOVIKA Staotipata 0s-2skat2s-6s.
Ta anoteAéopatd oag emainBevouv To Bewpnua LETABOANG TNG KLVNTIKAG EVEPYELAG;

Movadeg 7
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12. 14695 /A

Eva owpa pdlag m = 0,5 Kg kweital ndvw oe

ra(m/s”)

Aelo opulovtio eminedo. To Sldypoappa TG

ETUTAXUVONG TOU OWHOTOC OE CUVAPTNON HE TO -

XPOVO yLO TO XPOVLKO Staotnua 0 s — t; daivetal i

oto Suthavo oxnuo. H apxilki toxutnta Tou i . i .
0 f, I, 1(s)

OWHATOG TN XPOVLKN OTyunR to = 0s elvat vy =

0m/s.

4.1 No CUUTTANPWOETE TA KEVA OTLG ETIOUEVEC TIPOTACELG LE €vVaV aTtO TOUG OPOUG:
“evBuypapun  opaAn”,  “euBlypoppn  opaAd  emtaxuvopevn”,  “suBuypappun
ETULTOXUVOUEVN”
2TO XPOVLKO SLACTNUA ATIO 0'S — 1 1 KIVNGOT ELVOIL evvviieeeeciiiieeeeeeciteee e et e e e e
2TO XPOVLIKO SLACTNUA OTIO t1 — t2 N KIVNON ELVOIL eevveeeeeeiiieeee ettt
Na aLtloAoynoeTe TG ETUAOYEG OOG.
Movadeg 4
4.2 Na pooSLopIOETE TIG XPOVLKEG OTLYUEG t1 Kal t av yvwpilete OTL N TaxUTNTA TOU CWHATOG
TLG XPOVIKEG QUTEG OTLYHEG elvat v, = +40 m/s kat v, = +80 m/s avtiotolya.
Movadeg 7
4.3 MNolo To CUVOALKO SLACTNHA TTOU SLVUOE TO CWHA TO XPOVIKO dtaotnua 0 s — t;.
Movadeg 7
4.4 Na UTTOAOYLOETE TO £pYy0 TNG CUVLOTAUEVNC opllovTiag SUVAUNG TTOU OOKELTAL OTO CWHA Ta
Xpovika Staotipota 0 s —t1 Kalty — to.
Ta amoteAéopata oag emaAnBevouv to Bewpnua LETABOANC TNG KLVNTIKNAG EVEPYELAC;

Movadeg 7
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13. 14696 /A

Eva owpa pdlag m = 4 Kg kweitol ndvw o€ 10

a(ny's ’ )

Aelo opulovtio eminedo. To OSldaypappa TG

ETTAXUVONG TOU OWHATOG OE OUVAPTNON HE TO

vy

XPOVO yLa TO XPOVLKO Staotnua 0 s — t; daivetal

oto Sumhavo oxfpa. H apxwr taxutnta tou , . _
0 h f, 1(s)
othpaTog T XpoviKA oty tg = 0's eivar vy =

0m/s.

4.1 Na tpooSLopLOETE TIG XPOVLIKEG OTLYUEG t1 KAl t2, AV YWWPLIETE OTL OL TAXUTNTECG TOU CWHOTOG
TLG XPOVLKEG QUTEG OTLYUEG ivaLtv; = +10m/s kat v, = +50 m/s avtiotolyoa.

Movabeg 7
4.2 No oxeblaoete og BabBupoloynuévoug afoveg To dtaypappa taxlTnTag - Xpovou (u-t) yla to
XPOVIKO dtaotnua 0s—tr.

Movadeg 5
4.3 Moo To GUVOALKO SLaoTna TToU SLVUOE TO CWHO TO XPOVIKO Staotnua 0 s — t.

Movadeg 6
4.4 Na UTTOAOYLOETE TO £py0 TNG GUVLOTAUEVNC opllovTiag SUVOUNG TTOU OOKELTAL OTO CWHO Ta
Xpovika Staotiuata 0 s — t1 Kal t1 — to.
Ta amoteAéopata oag emalnBevouv to Bewpnua LeETABOANG TNG KLVNTIKNAC EVEPYELAC;

Movadeg 7



